
 1. Tichy Gyula (1879 - 1920) 72 filléres bélyegterv tusrajz 24 000 55 000 

2. Tichy Kálmán (1888 - 1968) Ex libris- Colomani Tichy tusrajz 32 000 65 000 

3. Nagy Sándor (1869 - 1950) "Monumentum", 1910 körül tus, akv. 38 000 38 000 

 4. Stein János (1877 - 1944) Két felfestmény vázlata tempera 26 000 42 000 

 5. Johan Hugó (1890 - 1951) Karosszékben ülő férfi ceruza, akv. 24 000 30 000 

 6. Johan Hugó (1890 - 1951) Tavaszi erdő akv. 32 000 32 000 

 7. Molnár C. Pál (1894 - 1981) Reggeli ébredés fametszet, szig. 22 000 55 000 

 8. Bajor Ágost (1892 - 1958) Asszonyportré, 1954 ceruza, akv. 5 000 7 500 

 9. Medveczky Jenő (1902 - 1969) Ülő akt hátulról papír, ceruzarajz 15 000 20 000 

 10. Pólya Tibor (1886 - 1937) "Molnár Ferenc.." reprodukált ceruza, tus 32 000 40 000 

 11. Pólya Tibor (1886 - 1937) "Bierbruderomnak ..."  - reprodukált tus, akv. 36 000 36 000 

 12. Detre Szilárd (1891 - 1945) Piros kalapban ceruza, akv. 26 000 42 000 

 13. Tálos Gyula (1884 - 1976) Fiatalok a kertben ceruzarajz, kas. 32 000 0 

 14. Kéméndy Jenő (1860 - 1925) Hableány akv. 34 000 0 

 15. Vadász Endre (1901 - 1944) Györgyi lapja rézk., szig. 12 000 0 

 16. Varga Nándor Lajos (1895 - 1978) Olvasó lány, heverő akt, 1928 tusrajz 18 000 0 

 17. Medgyes László (1892 -) Fiatal lány tükör előtt színes lito, szig. 11 000 0 

 18. Medgyes László (1892 -) Bilincsben a bár előtt színes lito, szig. 11 000 0 

 19. Sassy Attila (1880 - 1967) "Uazás a házasság kölül" tusrajz 24 000 0 

 20. László Gyula (1910 - 1998) Ülő akt, 1952 ceruza, akv., kas. 36 000 36 000 

 21. Ismeretlen Japán kislány könyvek között pochoire 20 000 0 

 22. Hajnal Gabriella (1928) Gyerekfej ceruzarajz 9 000 9 000 

 23. Borsos Miklós (1906 - 1990) Horgász, 1988 lavírozott tusrajz 32 000 42 000 

 24. Brennner György (1939 - 1993) Őszi lombhullás tus, akv. 26 000 55 000 

 25. Fiora Margit (1898 - 1984) Virág tempera 17 000 0 

 26. Basch Árpád (1873 - 1944) Hajótöröttek - könyvborító terv szénrajz 32 000 0 

 27. Reményi József (1887 - 1977) Küzdelem/ ho. küzdelem - éremterv ceruzarajz 17 000 0 

 28. Ellio szignóval "Egészségedre" szénrajz 22 000 22 000 

 29. Faragó József (1866 - 1906) Önarckép koponyával rézk., szig. 12 000 32 000 

 30. Helbing Ferenc (1870 - 1958) "1914" tusrajz 22 000 0 

 31. Hincz Gyula (1904 - 1986) Illusztráció, 1930-as évek tusrajz, kas., sérült 18 000 18 000 

 32. Haranghy Jenő (1894 - 1951) Repülő baleset, 1912 tus, akv. 38 000 0 

 33. Háy Károly László Kubikusok, 1959 fametszet, szig. 6 500 0 

 34. Ismeretlen grafikus ADy Endre portréja tus, kas., sérült 17 000 0 

 35. Kolozsváry Zsolt (1964) Behavazott fal -Ország Lili portréja fotómontázs, szig. 26 000 0 

 36. Román György (1903 - 1981) "A magány, 1969" - vázlat zsírkréta, tus 75 000 95 000 

94. aukció időpontja 2020. június 26 (szombat)  délelőtt 11 óra.

Az aukció helyszíne: FUGA - 1053 Petőfi Sándor u. 5. 

A kollekció megtekinthető az axioart.com oldalon.

 Interneten licitálni az arte.hu oldalon lehet!



 37. Schubert Ernő (1903 - 1960) Gazdaember, 1927 szénrajz 44 000 0 

 38. Mattis Teutsch János (1884 - 1960) Alakok,1910, kiáll. KAssák M. 1998. linómetszet, szig. 120 000 200 000 

 39. Czimra Gyula (1901 - 1966) Barbizoni fa 924 szénrajz 32 000 0 

 40. Rippl-Rónai József (1861 - 1927) Perrandin család és a..... 1914 diópác, kasírozva 220 000 280 000 

 41. Kass János (1927 - 2010) Mózes negatív rézk., szig. 26 000 26 000 

 42. Kass János (1927 - 2010) Szent György rézk., szig. 17 000 38 000 

 43. Szántó Piroska (1913 - 1998) Iriszrend, 80-as évek szita, kréta 32 000 0 

 44. Szántó Piroska (1913 - 1998) Tükrös portré szita, akril 24 000 0 

 45. Szász Endre (1926 - 2003) Öregasszony virággal, 1964 rézk., szig. 15 000 15 000 

 46. Szász Endre (1926 - 2003) Szakállas férfi portréja nyomdafesték 18 000 18 000 

 47. Szigeti Imre (1897 - 1975) Utcakép Párizsban, 1972 akv. 24 000 0 

 48. Szigeti Imre (1897 - 1975) Párizsi utca, 1970 akv. 24 000 0 

 49. Várnai György (1921 - 1991) Albérlet tus, akv. 7 500 18 000 

 50. Vasadi Weigl Hermann (1904 - 1967) Aktrajzok , fekvő krétarajz, sérült 6 000 0 

 51. Vasadi Weigl Hermann (1904 - 1967) Aktrajzok, ülő modell krétarajz, sérült 7 000 0 

 52. Kligl Sándor (1945) Fiatal aszonyok terakotta 13 000 16 000 

 53. Balás Eszter (1947) Takaró alatt, 1982 bronz, fa talpon 65 000 70 000 

 54. Gorka Lívia (1925 - 2011) Öblösödő kaspó kék/szürke kerámia 12 000 19 000 

 55. Garányiné S. KAtalin (1922 - 2008) Vöröshajú nő - falikép kerámia 38 000 38 000 

 56. Csavlek Etelka (1947) Hölgy kutyával mázas kerámia 9 000 9 000 

 57. Kántor kerámia - Karcag Teás kanna - fedeles, zöld kerámia, sérült 5 500 0 

 58. Csohány Kálmán (1925 - 1980) Férfi és nő rézk., szig. 9 000 0 

 59. Gábor Jenő (1893 - 1968) Férfiakt, 1930 körül barna tus 15 000 15 000 

 60. Gábor Jenő (1893 - 1968) Körhintán, 1950-es évek ceruzarajz 24 000 24 000 

 61. Halvax Gyula (1906 - 1984) Dombos tájkép, 1920 körül pasztell 60 000 0 

 62. Sassy Attila (1880 - 1967) Csendélet pasztell 32 000 55 000 

 63. Szász Endre (1926 - 2003) Szakállas, kalapos férfi feje nyomdafesték 18 000 18 000 

 64. Ismeretlen alkotó Műteremben dolgoző férfi, 1955 szénrjaz 7 000 0 

 65. Szász Endre (1926 - 2003) Dacos férfi nyomdafesték 18 000 0 

 66. Szilágyi Jolán (1895 - 1971) Kertrészlet, 1963 tempera 30 000 0 

 67. Szőnyi István (1894 - 1960) Előre dőlő, kalapos ffi, 1927 szén, fixálva 26 000 100 000 

 68. Wágner Géza (1879 - 1939) "Részlet a répáshutai útról", 1928. pasztell 22 000 0 

 69. Zádor István (1882 - 1963) A vén cigány litográfia, akv. 9 500 0 

 70. Zádor István (1882 - 1963) "Tiszánál", 1926 rézk., akv., szig. 8 000 0 

 71. Bor Pál (1889 - 1982) Hazatérő gulya, 1947 tempera 36 000 38 000 

 72. Domján József (1907 - 1992) "Tíz színes fametszete"  Helikon, 1978 szita, 130/78, m. szig. 65 000 85 000 

 73. Csohány Kálmán (1925 - 1980) Bolgár házak rézk., szig. 7 500 0 

 74. Gross Arnold  (1929 - 2015) Tbiliszi régi város, látkép rézk., 171/200, szig. 19 000 80 000 

 75. Iván Szilárd (1912 - 1988) Parasztember a teheneivel rézk., szig. 4 600 0 

 76. Szabó Vladimir (1905 - 1991) Itatás, 1962 rézk., szig. 15 000 15 000 

 77. Szabó Vladimir (1905 - 1991) Konyha, 1982 rézk., szig. 15 000 17 000 

 78. Ék Sándor (1902 - 1975) Tóparton strandoló gyerekek ceruzarajz 10 000 10 000 

 79. Ék Sándor (1902 - 1975) Lenin krt, 1950-es évek lito, szig., sér. 8 500 8 500 

 80. Bokor Miklós (1927) Szónok, 1955 fotó hátoldalára rajzolva 6 000 6 000 

 81. Szabó Vladimir (1905 - 1991) Ferenciek tere, 1966 rézk., szig. 15 000 0 

 82. Prihoda - Deák Ébner Lajos Hazatérő aratók, Szolnokon rézk., akv., szig. 14 000 0 

 83. Elekfy Jenő (1895 - 1963) Horgászok rézk., akv., szig. 5 500 0 

 84. Ismeretlen alkotó Piacozók tempera 28 000 0 



Érmek

 85. Szunyogh László (1946) József Attila, 1980 öntött bronz 8 000 12 000 

 86. Horváth Sándor (1956) Móra Ferenc, 1986 öntött bronz 3 200 3 200 

 87. Percz János (1920 - 2000) Ady Endre érem, 1957. bronz 8 000 17 000 
 88. Ligeti Erika (1934 - 2004) "Zene húros és ütő hangszerekre" bronz 5 000 8 500 

 89. Borsos Miklós (1906 - 1990) Bartók érem, 1970 bronz 6 500 50 000 

 90. Borsos Miklós (1906 - 1990) MTA Könyvtára, 1988 öntött bronz 4 200 4 200 

 91. Búza Barna (1920 - 2010) Bárdos Lajos érem, 1987 bronz érem 3 600 3 600 

 92. Berán Lajos (1882 - 1943) Trefort Ágoston érem vert bronz 6 000 6 000 

 93. Kalmár Márton (1946) Hüttl Tivadar érem öntött bronz 4 800 5 500 

 94. Csúcs Ferenc (1905 -1999) Semmelweis Ignác emlékérem bronz 3 400 7 500 

 95. Ismeretlen (Faragó Árpád?) Albert Schweitzer érem öntött bronz 4 800 0 

 96. Gáti Gábor (1937 Kézmárszky Tivadar orvos, érem öntött bronz 4 400 4 400 

 97. Várhelyi György (1942) Dulovits-díj öntött bronz 7 000 7 000 

 98. Mindszenty Pferdel Lajos (1891 - ) Mutschenbacher Tivadar érem öntött bronz 5 500 5 500 
 99. Csíkszentmihályi Róbert (1940) Alakok öntött bronz 5 500 22 000 

 100. Kenéz László (1942 - 2019) Akt a Balaton partján öntött bronz 3 600 4 200 

 101. Csúcs Ferenc (1905 - 1999) Pisti mikoszkópizál(a műhelyben)  bronz 6 000 0 

 102. Asszonyi Tamás (1942) Hatvan éves a KISZ, 1978 bronz 3 800 0 

 103. Ligeti Erika (1934 - 2004) A szoc.m.gyógyszerell. 1950 - 1975 bronz 6 500 0 
 104. Borsos Miklós (1906 - 1990) Miskolci Filmfesztivál, 1975 bronz 4 600 4 600 
 105. Borsos Miklós (1906 - 1990) Sztálin, 1949 bronz 7 500 7 500 
 106. Csíkszentmihályi Róbert (1940) Tanácsköztársaság érem, 1979 bronz 8 000 18 000 

 107. Ismeretlen magyar ötvös Svábhegyi fogaskerekü, 1999 bronz 2 200 0 

 108. Reményi József (1887 - 1977) Önarckép zsírkréta rajz 12 000 12 000 

 109. Reményi József (1887 - 1977) Falusi utca zsírkréta rajz 12 000 0 

 110. Hajdu Katalin (1932) HAjóállomás rézk., szig. 7 500 0 

 111. Pirk László (1953) "Szentendrei töredék", 1992 szita, XIV/XV, szig. 15 000 0 

 112. Göllner Elemér (1898 - 1972) Benszülöttek aquaf., 1/9, szig. 17 000 17 000 

 113. KI monogrammal Pihenők a gyárudvaron fam.,szig., kas. 5 500 0 

 114. Hincz Gyula (1904 - 1986) Illusztráció tusrajz 14 000 14 000 

 115. Istókovits Kálmán (1898 - 1990) Újpesti Hajógyár, 1954 rézk., akv. 8 000 0 

 116. Kerti Károly (1917 - 1986) Nemzedékek tus, akv. 12 000 14 000 

 117. Perei Zoltán (1913 - 1992) Páva fametszet, szig. 8 000 0 

 118. Tipary Dezső (1887 - 1967) Esztergomi kerek templom... akv. 48 000 55 000 

 119. Szalatnyay József (1915 - 1994) Önarkép Zsukának, 1953 szénrajz 15 000 0 

Kerámiák

 120. Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) "Astronomia" kerámia 38 000 0 

 121. Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) Tál: három levél mázas kerámia 28 000 0 

 122. Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) Bonbonier fedővel, 1929 körül mázas kerámia 22 000 22 000 

 123. Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) Éneklő angyal, falikép mázas kerámia, sérült 18 000 18 000 

 124. Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) Tereferélők a kerítésnél mázas kerámia, sérült 20 000 0 

 125. Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) Tulipános láda mázas kerámia 7 000 19 000 

 126. Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) Táncoló falusi pár, 2 mű mázas kerámia 19 000 48 000 

 127. Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) Zöld levél mázas kerámia 7 000 0 

 128. Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) Cukortartó, kanál nélkül, tök forma kerámia, sérült 22 000 22 000 



 129. Zilzer Hajnalka (1893 - 1947) Tanító kerámia, hiányos 15 000 0 

 130. Badár Balázs (1855 - 1938) Zöld nagy váza kerámia, kopott 44 000 55 000 

 131. Badár Balázs (1855 - 1938) Gyöngytyúkos falitál - 2 db kerámia, foltos 19 000 0 

 132. Zilzer HAjnalka (1893 - 1947) Miskakancsó, kígyóval mázas kerámia 17 000 130 000 

 133. Ráhmer Mária (1911 - 1998) Kisfiú a kacsáival kerámia mázhibás 14 000 0 

 134. Barna váza magyarszombatfai kerámia, sérült 11 000 0 

 135. Olvashatatlan jelzéssel Elefántok párban, könyvtámasz kerámia, sérült 16 000 30 000 

 136. 64 szinházi fotó köztük 19 db szignált 50 000 0 

 137. Márton Ferenc (1884 - 1940) "Gabriellino d'Anunzio" portrérja ceruzarajz 15 000 0 

 138. Márton Ferenc (1884 - 1940) "Majláth Gusztáv Károly  püspök" ceruzarajz 15 000 0 

 139. Márton Ferenc (1884 - 1940) Maria Canevari portréja, 1924 ceruzarajz 17 000 0 

 140. Pleidell János (1915 - 2007) "A Zolnay ásatások" emlékére, 1974 filc és golyóstoll 19 000 22 000 

 141. Istókovits Kálmán (1898 - 1990) Zrinyi Miklós portréja, 1954 rézk., szig. 8 000 13 000 

 142. Mersits Piroska (1926 - 1988) Kút, lépcsősor tempera 26 000 0 

 143. Pálfalvi János (1934) Napsütésben monotipia 8 000 0 

 144. Ősz Dénes (1915 - 1980) Budapest színes rézk., szig. 6 000 0 

 145. Láng Rudolf (1904 - 1991) Margitsziget rézk., szig. 7 500 0 

 146. Kondor Béla (1931 - 1972) Népsziget, 1954. (életműkat. 54/19) rézk., szig. 24 000 32 000 

 147. Klie Zoltán (1897 - 1992) Utcarészlet Nagymaroson akv. 28 000 42 000 

 148. Ismeretlen alkotó Domboldalon álló házak szénrajz, kas. 12 000 0 

 149. Czene Béla (1911 - 1999) Nagymaros, 1956 tempera 19 000 70 000 

 150. Lóránt János Demeter (1938) Téli táj, 1963 monotipia 7 500 0 

 151. Szemerédy Miklós Zugligeti táj rézk., akv., szig. 7 000 0 

 152. Szathmáry István (1896 -) Assisi, 1931 fametszet, szig. 9 000 17 000 

 153. Széki Piroska Tavaszi csokor vázában rézk., szig. 2 000 0 
 154. Zsolnay tárgyak, 1930 k. 4 tétel - kiöntő porcelán 10 000 20 000 
 155. Kávékiöntő, 1900 körül Argentor - AS jellel ezüstözött alpakka 5 500 0 

 156. Somogyi Győző (1942) Salföld zsírkréta 28 000 65 000 

 157. Király Gábor (1979) Bokszolók, 2010 akv., sérült 30 000 0 

 158. Hopp - Halász Károly (1946 - 2016) Pécs, házak akv., tus 55 000 0 

 159. ElKazovszkij (1948 - 2008) Cím nélkül, 1980-as évek eleje akv. 75 000 75 000 

 160. Püspöky István (1950) Etűdök I. sz.rézk.4/10, szig. 12 000 12 000 

 161. Püspöky István (1950) "Jönnek a harangok.." rézk., 2/10, szig. 11 000 11 000 

 162. Dienes Gábor (1948 - 2010) Rajz szita, 100/21, szig. 14 000 18 000 

 163. Muzsnay Ákos (1945) Tanulmány SA.-nak II. 1987 hidegtű, 3/25, szig. 8 000 10 000 
 164. Sáros András Miklós (1945) Torzó, 1976 hidegtű, 1/25, szig. 12 000 12 000 

 165. Sáros András Miklós (1945) "Játék", 1977 aquaf., 5/25, szig. 12 000 0 

 166. Almási Gertrúd (1951 - 2021) "Nicsak", 2010 sz.szita, 1/25, szig. 15 000 0 

 167. feLugossy László (1947) Rendes normál jelelnet 1983 szita, 9/15 szig 22 000 22 000 

 168. Bodóczky István (1943 - 2020) "Éjszaka is hazatalálok", 1984  szita,VIII/XV., szig. 18 000 0 

 169. Egyed László (1953 - 2019) "89.I.9.-13", 1989 szita,  VII/XV, szig. 15 000 15 000 

 170. Fajó János (1937 - 2018) Csepp, 1975 szita, 23/90, szig. 40 000 55 000 

 171. Gavrilovits Sándor (1944) "Virtuóz", 1988 szita,XVI/XV., szig. 13 000 0 

 172. Haász Ágnes (1951) "Határidő - Pollux", 1994 elektr. EA I/V, szig. 15 000 20 000 

 173. Hencze Tamás (1938 - 2008) Hátom különböző/B, 1986 ofszet, VII/4, szig. 32 000 0 

 174. Kádár Joseph (1936 - 2018) Cím nélkül, 1970 - 1993 c.print, 55/75, szig. 12 000 0 

 175. Kepes György (1906 - 2001) Komor természet, 1982 szita, 11/50, szig. 28 000 28 000 

 176. Kéri Bálint Bence (1969) "Részlet a pannó.. I-II-III., 1999 hidegtű, IV/VI, szig. 22 000 26 000 

 177. Lukoviczky Endre (1939) Lebegő város, 1982 szita, próba, szig. 15 000 22 000 



 178. Mata Attila (1953) Ülő nőalak, 2008 zsírkréta, akv. 26 000 30 000 

 179. Rákossy Anikó (1948) "Bonyodalom", 1990 szita, VII/VII, szig. 17 000 0 

 180. Szemethy Imre (1945) "Rémusz és Romulusz rézk., szig. 14 000 22 000 

 181. Tettamanti Béla (1946 - 2020) "Öntekervény" szita, próba, szig. 15 000 17 000 

 182. V.Iván szignóval "Lupus III", 1997 rézk.,EA I/XV., szig. 8 000 0 

 183. Vincze Ottó (1964) "Kipörgés", 2004 szita, EA III/X, szig. 15 000 0 

 184. Vasarely Viktor (1908 - 1997) Két mű párban színes szita 22 000 26 000 
 185. Tóth Ernő (1949) Homokozóban, 2005 tempera, szén 44 000 0 

FESTMÉNYEK

 186. Hús Zoltán (1949) A tékozló fiú apja, 2020 üveg, olaj 140 000 190 000 

 187. Giran-Max, Léon (1867 - 1927) ? Fiatal nő portréja vászon, olaj 48 000 0 

 188. Bodnár József (1897?-1965?, Eperjes) Csendélet vászon, olaj 24 000 0 

 189. Szlányi Lajos (1869 - 1949) Téli erdőrészlet vászon, olaj 32 000 42 000 

 190. Demény szignóval Csendélet vászon, olaj 10 000 0 

 191. Böhm Lipót (1916 - 1995) Kék virágok rózsaszín háttér előtt karton, olaj 70 000 0 

 192. Collings, Gerald (1974) Vízpart fa, olaj 24 000 0 

 193. Collings, Gerald (1974) Táj naplementekor papír,akril 19 000 0 

 194. Ismeretlen  alkotó másolata F.Eybl:Hagymát áruló.. festm-ről vászon, olaj fára kas. 30 000 30 000 

 195. Imeretlen, Glatz Oszkár? (1872-1958) Ülő leányka félprofilból vászon, olaj 44 000 0 

 196. Lechoczki András (1927) Terefere, 1960 vászon, olaj 15 000 0 

 197. Szlányi Lajos (1869 - 1949) Pesti kikötő karton, olaj 18 000 20 000 

 198. Barta Mária (1897 - 1969) Rozsda Endre portréja karton,olaj 28 000 44 000 

 199. Magén István (1946) Csendélet farost, olaj 24 000 0 

 200. Kádár János Miklós (1939) Vándorlegény farost, olaj 65 000 0 

Az árverési jutalékunk öszege 23 %.

Fizetni az árverés után a Galériában készpénzzel, bankkártyával és banki átutalással lehet.

A fizetés határideje az árverést követő 1 hét.
Interneten licitálni az arte.hu oldalon tud. Az oldal használata regisztrációhoz kötött.

Nyitvatartási időnk: hétköznapokon 10 - 16 óra között van


